

**OBRAZAC B sport****Obrazac za ocjenu kvalitete/ vrijednosti projekta/programa udruga koje obavljaju djelatnosti u području sporta od značaja i interesa za Sportsku Zajednicu Grada Sveta Nedelja i Grad Svetu Nedelju u 2020. godini**

Obrazac ispunio/la: \_\_\_\_\_ Potpis: \_\_\_\_\_

Datum: \_\_/\_\_/2020. godine

**PODACI O PRIJAVITELJU**

<b>BROJ PRIJAVE:</b>	
<b>NAZIV PRIJAVITELJA PROJEKTA/PROGRAMA:</b>	
<b>NAZIV PROJEKTA/PROGRAMA:</b>	
<b>PRIORITETNA PODRUČJA: Sukladno Uputama za Prijavitelje (podebljati)</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Trening i natjecanja sportaša</li><li>- Sportske priredbe i manifestacije</li><li>- Sport za djecu i mlade</li><li>- Sport osoba sa invaliditetom</li><li>- Sportsko rekreacijske aktivnosti</li></ul>
<b>UKUPAN IZNOS ZATRAŽENE POTPORE od Sportske zajednice:</b>	

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuje se bod između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično.

**OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE**

<b>A. Iskustvo i institucionalna sposobnost prijavitelja/partnera</b>	<b>Bodovi</b>
A.1. Ima li prijavitelj dosadašnjih iskustava u provođenju sličnih projekata/programa?	1-5
A.2. Ima li prijavitelj dovoljno organizacijskih i ljudskih kapaciteta za provedbu planiranih aktivnosti	1-5
<b>A. ukupan broj bodova (maksimalni broj bodova 10):</b>	

**OBRAZAC B sport**

<b>B. KVALIETETA PROJEKTA</b>	<b>Bodovi</b>
B.1. Koliko su ciljevi projekta/ programa usklađeni sa prioriternim područjima iz točke I. javnog natječaja?	1-5
B.2. Koliki je broj očekivanih korisnika projekta/programa	1-5
B.3. Koliko ponuđene aktivnosti i metode i u kojoj mjeri pridonose rješavanju problema u zajednici ?	1-5
<b>B. ukupan broj bodova (maksimalni broj bodova 15):</b>	

<b>C. Proračun (troškovi)</b>	<b>Bodovi</b>
C.1. Jesu li troškovi projekta/programa realni u odnosu na određene rezultate i predviđeno vrijeme trajanja?	1-5
<b>C. ukupan broj bodova (maksimalni broj bodova 5):</b>	

<b>D. Prednost u financiranju</b>	<b>Bodovi</b>
D.1. Financijska podrška iz drugih izvora	1-5
<b>D. ukupan broj bodova (maksimalni broj bodova 5):</b>	

<b>E. Ukupno bodova:</b>	<b>Bodovi</b>
A. Iskustvo i institucionalna sposobnost prijavitelja	/10
B. Kvaliteta projekta	/15
C. Proračun (troškovi)	/5
D. Prednost u financiranju	/5
<b>Ukupno bodova      A+B +C = 35:</b>	<b>/35</b>

<b>Završna preporuka za financiranje</b>	<b>1. Da</b>	<b>2. Ne</b>
<b>Obrazloženje:</b>		

## OBRAZAC B sport

Opisna ocjena projekta/programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

Svaki član Povjerenstva za ocjenjivanje projekta/programa samostalno ocjenjuje pojedine prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa/projekata ocjenom od 1 do 5 za svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program/projekt. Povjerenstvo za ocjenjivanje programa/projekata donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova najmanje dva ocjenjivača te izračunom aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je program/projekt ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim, a financiranje će ostvariti samo onoliki broj najbolje ocijenjenih prijava čiji zatraženi iznos zajedno ne premašuje ukupni planirani iznos natječaja.

**DATUM:**

**POTPIS ČLANA/ICE POVJERENSTVA ZA  
OCJENJIVANJE PRIJAVLJENIH  
PROJEKATA/PROGRAMA**

---

---